



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/4  
21/2018  
Pöytäkirja

**MAANMITTARIKILTA RY**  
**Hallituksen kokous 21/2018**

Aika: 10.12.2018 klo 17:30

Paikka: Kiltahuone Monttu, Otakaari 4, 02150 Espoo

**Paikalla:**

Meri Ahokas

Janne Olin

Silja Jousi

Iiro Vainikainen

Helena Huhtinen

Ville Alasalmi

Laura Tuomainen

Veera Lehto

Julianna Porkka - Saapui kohdassa 8.

Tommi Alajoki

Lotta Sirkemaa - Poistui kohdassa 16.

Elli Vainio-Mattila - Poistui kohdassa 13.

Ella Ryhänen - Poistui kohdassa 16.

Onni Nurkka - Poistui kohdassa 16.

Frans Cederlöf - Poistui kohdassa 17.3.

**Poissa:**

Juho Virtanen

Ilmari Talvitie

**1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:33.

**2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

**3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN**

*Esitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus seuraaville henkilöille:*

Lotta Sirkemaa

Elli Vainio-Mattila

Ella Ryhänen

Onni Nurkka

Frans Cederlöf

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi.

**5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**



-20/2018

Ei hyväksytty kokouksen 20/2018 pöytäkirjaa.

**6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT**

*Esitys: Valitaan Laura Tuomainen ja Veera Lehto pöytäkirjantarkastajiksi.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN**

*Esitys: Kokouksen tiivistelmää ei tarvitse kirjoittaa. Viikkotiedote on lomalla.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**8. ILMOITUSASIAT**

Julianna Porkka on myöhässä.

**9. KUULUMISKIERROS**

Takahuone: Haluamme pullaa. Hyvää kuuluu. Matikka ei suju.

Silja: Ihan hyvää. Tuntuu että palan helvetissä.

Julianna: Kuukauden päästä lähtö.

Iiro: Huomenna lennot Armeniaan.

Janne: Tuntuu, että palan helvetissä eli hyvää kuuluu.

Laura: Ihan jees. Kiva tehdä töitä.

Veera: Saatiin tänään asuntotarjous.

Helena: Tentit katoilee.

Meri: Verotuksen tentti meni päi helvettii. En osaa syödä.

Tommi: Sattuu

Ville: mm joo

**10. RAHA-ASIAT**

**10.1. Hyväksyttävät laskut**

*Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:*

AYY, Pikkujoulujen tilavuokra,	200,00 €
IK, NM:n kulujentasaus,	464,25 €
AYY, Hallitusvaihdon tilavuokra,	50,00 €
Prosessiteekkarit Ry, Lettufudiksen tilavuokra,	166,66 €
Tietokilta ry, MK:n osuus fuksicruisesta,	999,66 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**10.2. Hyväksyttävät kulukorvaukset**

*Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaustositteet maksettaviksi:*

Janne Olin, hyväkahviakiltikselle ja vauvoille maitoa,	33,68 €
Silja Jousi, Palkinto mittarilaulukilpailun voittajalle,	31,00 €
Laura Tuomainen, Rakennusinsinöörikillan vuosijuhlahahja,	14,24 €
Laura Tuomainen, Teekkariperinnejuhlan illalliskortit,	170,00 €
Helena Huhtinen, Toimarisitsien tarjoilut ja koristeet,	159,65 €
Ville Alasalmi, MAIK-vujujen lahja,	13,89 €
Ville Alasalmi, Civilpointin joulukuusi ja koristeet,	48,80 €



Meri Ahokas, Arkkitehtikillan vuosijuhlahahja, 14,19€  
Tommi Alajoki, Vuorimieskillan vuosijuhlahahja, 14,29 €  
Päätös: Hyväksyttiin esitys.

### 10.3. Uudet jäsenet

*Esitys: Hyväksytään seuraavat henkilöt Maanmittarikillan jäseniksi:*

Elli Vainio-Mattila

Saskia Tuori

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

### 11. HALLITUKSEN JOULUKORTTI

*Esitys: Ilmari Talvitie kertoo kortin tilanteen: Kortti on valmis. Lähetetään sähköinen versio.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

### 12. UUDEN HALLITUKSEN PEREHDYTTÄMINEN

*Esitys: Käydään läpi tilanne: Perehdytykset käynnissä. Loput pidetään tänä vuonna.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 13. KILTIKSEN KEHITTÄMINEN

*Esitys: Käydään läpi konttien rakentamisen tilanne: Kone ja raksa on rakentanut konttinsa.*

*Uusi hallitus rakentaa MK:n kontin.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 14. VAIHTOTARINOITA NETTISIVUILLE

*Esitys: Iiro Vainikainen kertoo hankkeen tilanteen: Ei ole edennyt.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 15. JAOSTOKIERROS

#### 15.1. Opintojaosto

#### 15.2. Fuksijaosto

##### 15.2.1. ENG Pre-Christmas party 19.12.2018

*Esitys: Iiro Vainikainen kertoo tapahtuman tilanteen: Tapahtumassa pidetään syksyn laulukokeet. Ossinsaunalla.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

#### 15.3. Muut jaostot

##### 15.3.1. Hyvinvointityöryhmä

*Esitys: Janne Olin kertoo työryhmän tilanteen: 60 vastannut.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

##### 15.3.2. Civilpointin joulukuusicase

*Esitys: Ville Alasalmi kertoo hankkeen tilanteen: Joulukuusi viety. Sovitaan excupäivä mahdollisimman pian.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 16. MENNEET TAPAHTUMAT

#### 16.1. Toimarisitsit 7.12.2018

*Esitys: Helena Huhtinen kertoo tapahtuman kulun: Hyvin meni.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.



**17. TULEVAT TAPAHTUMAT**

**17.1. Killan pikkujoulut 12.12.2018**

*Esitys: Käydään läpi tapahtuman tilanne: Laura Tuomainen hankkii seitankinkun. Julianna Porkka hoitaa leipomiset. Meri Ahokas ja Helena Huhtinen hoitavat kaupassa käynnin.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**17.2. Testamenttisisit 16.12.2018**

*Esitys: Käydään läpi tapahtuman tilanne: Ei ilmoitettavaa.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**17.3. Hallituksen pikkujoulut 21.12.2018**

*Esitys: Veera Lehto ja Laura Tuomainen kertovat tapahtuman tilanteen: 15:30 alkaa paikassa X.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**17.4. Killan vaihto 12.1.2019**

*Esitys: Meri Ahokas kertoo tapahtuman tilanteen: Metro ei kulje tapahtumapäivänä. Vaatii pieniä uudelleenjärjestelyjä. OK20 pieni puoli on varattu illaksi.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

Viimeinen oikee pitkä kokous. Kunnon kokous. Hieno kokous.

**19. SEURAAVA KOKOUS**

Paikassa X, 21.12.2018 15:30

**20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:27.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Meri Ahokas  
Puheenjohtaja

---

Janne Olin  
Varapuheenjohtaja